
Jeudi 28 mai 2020 

Calcul :  

2020 x 11 = 22 220 

Tu peux vérifier le détail de ton calcul sur : https://www.linstit.com/exercice-mathematiques-
calculs-poser-operation-multiplication-2-chiffres.html 

 

Résolution de problème :  Exercice 12 p 37 (Livre interactif p 39)  

Librairie du centre : 340 dizaine = 340 x 10 = 3 400 

Librairie du port : 29 centaines = 29 x 100 = 2 900  

Librairie de l’hippodrome : 3 unités de mille = 3 x 1 000 = 3 000 

 

3 400 > 3 000 > 2 900 

Par ordre décroissant de livres dans les librairies 

 La librairie du centre (3 400 livres) puis la librairie de l’hippodrome (3 000 livres puis La 
librairie du port (2 900 livres) 

 

Grandeurs et mesures : les masses  

 

Exercice 4 p 93 

a. 3 kg = 3 000 g b. 8 kg = 8 000 g  

c. 7 kg = 7 000 g  d. 4 kg = 4 000 g 

 

 

  

kg     g 
3 0 0 0 
8 0 0 0 
7 0 0 0 
4 0 0 0 



Exercice 5 p 93 

5 000g = 5 kg  b. 2 000 g = 2 kg   

c. 4 000 g = 4 kg d. 9 000 g = 9 kg  

 

Exercice 6 p 93  

a. 8 000 kg = 8 t   c. 6 t = 6 000 kg  

b. 5 000 kg = 5 t   d. 8 t = 8 000 kg 

 

 

 

Exercice 7 p 93  

a. 3 kg 200 g = 3 000 g + 200 g = 3 200 g 

kg     g 
3 0 0 0 
  2 0 0 
3 2 0 0 

 

b. 3 kg 5 g = 3 000 g + 5 g = 3 005 g 

kg     g 
3 0 0 0 
      5 
3 0 0 5 

 

c. 6 kg 20 g = 6 000 g + 20 g = 6 020 g  

kg     g 
6 0 0 0 
    2 0 
6 0 2 0 

 

  

kg     g 
5 0 0 0 
2 0 0 0 
4 0 0 0 
9 0 0 0 

T     Kg 
8 0 0 0 
5 0 0 0 
6 0 0 0 
8 0 0 0 


